

郑州慈善日 郑东新区爱心涌动

市人民医院郑东院区 捐赠350万元



本报讯 10月16日,郑州市人民医院郑东新区院区隆重举行郑东院区、57号救助站开站暨慈善公益捐款活动,该院分别向郑州慈善总会、郑东新区慈善总会捐赠300万元、50万元。省卫计委黄玮等10余名领导出席活动。

活动的成功举办是该院党委“牢记以人民为中心,保障人民健康为己任”的具体体现,活动得到了全院干部职工的积极响应。

活动现场,该院院长郝义斌向郑州

慈善总会捐赠300万元、向郑东新区慈善总会捐赠50万元之外,还为10名困难住院患者发放救助金10万元,为500名出租车司机发放价值26万元的爱心体检卡。本次郑东新区慈善总会获赠50万元,系郑东新区2018年辖区单位捐款首例,捐赠数额也是自2013年郑东新区慈善工作开展以来最高额,为辖区企事业单位助力郑东新区慈善公益事业作出了表率。

记者 王明阳 通讯员 齐江华

商都路办事处 踊跃捐款

本报讯 10月16日上午,商都路办事处在3楼大会议室举行“爱于心,践于行,创建美丽和谐郑东新区”慈善捐款活动。商都路办事处党工委书记张俊忠、办事处主任高林广、机关全体工作人员及各社区(村)书记、主任等100余人参加。

会上,张俊忠号召大家积极参与慈善活动,为需要帮助的同胞奉献爱心。大家纷纷响应,踊跃捐款。捐款期间,办事处安排专职人员严格把关,认真核查,确保捐款数目准确无误,并按规定进行打包。据统计,本次捐款活动共筹集善款4840元。



此次活动,传播了慈善文化,“商都”爱心人士的朋友圈逐渐壮大,“人人心怀慈善,人人参与慈善”的氛围日益浓厚。
记者 王明阳 通讯员 韩聪

郑州市森林公园 纷纷捐款

本报讯 郑州市森林公园日前举行2018年第十一个慈善日捐款活动,森林公园全体在职员工积极参与。

捐款现场,在森林公园党委书记郭泽强带领下,大家纷纷献出爱心,捐出善款。本次募集的慈善资金将上交东区的专门慈善账户,主要用于困难群众医疗救助、扶贫助困帮扶、特殊群体社工服务、公益讲座等精准慈善帮扶活动。

近年来郑州市森林公园经常性开展各种精准慈善帮扶活动——长期对新郑市大槐树村、中牟县前於村进行对口帮



扶活动、经常组织职工为红十字会献血等,为郑州打造温暖之城、爱心之城、慈善之城做出了积极的贡献。
记者 王明阳 通讯员 闫沈云 石峰

郑东新区管委会、郑东新区经济发展局、《郑州晚报·郑东时报》 邀您讲述“郑东故事”，解读“郑东精神”



最爱大郑东
微信公众号

2003年,随着郑州会展中心打下第一根桩,“高起点、大手笔”的郑东时代正式启幕。15年后,曾经的蓝图已经变成一座建成面积超过140平方公里、人口142万的成熟城区。作为中原经济区金融集聚核心区、全省推进城镇化建设的先行区、国家大数据综合实验核心区,郑东新区集商业、金融、居住等功能区为一体,商业楼宇林立,店铺鳞次栉比,各类从业人员超过10万人。郑东新区中央商务区更是目前全省唯一的六星级服务业“两区”。习近平在2009年4月视察郑东新区时,称之为“新城区建设的点睛之笔”。

如今,郑东新区依托突出的生态优势、区位优势 and 优越的营商环境,培育形成了以金融业、大数据为主导,以总部经济、商务服务、电子商务为支撑的现代服务体系,形成产业集聚、活力迸发的良好态势……这一切,感谢有你。 记者 马燕

“郑东精神”是无数个“郑东故事”

郑州的城市精神是什么?你一定脱口而出:“博大、开放、创新、和谐。”

“郑东精神”是郑州城市精神的个性化展示,是大环境下更具特色的具体解读,是郑东新区在时代赋予机遇下的人、事、情,是无数个“郑东故事”的集中展现。

为了充分展示郑东人积极向上的进取精神和奋发有为的时代风貌,郑东新区管委会、郑东新区经济发展局、《郑州晚报·郑东时报》

联合面向辖区内各行业从业者开展“郑东精神”表述、解读活动。各行业可踊跃推举或自荐代表人物,讲述在郑东新区的生活和发展故事,融汇时代场景,展望个人或单位的远景,讲述“我认同的郑东精神”。

对于本次征集到的“郑东精神”关键词和代表人物,《郑州晚报·郑东时报》将以报道形式,对推荐人或自荐人进行采访,挖掘背后的“郑东故事”。

“郑东精神”有无数个代表词

我们所要求的“郑东精神”应与郑东新区发展的客观环境相符合、与郑东新区的外部形象相协调、与郑东新区的发展要求相适应,能够展现郑东人的价值追求、思想观念和道德风尚,激励人们积极进取、奋发向上。“郑东精神”应是在郑东新区生活和工作的群众普遍认同的精神价值、核心理念、精神动力和共同追求,是地域的思想灵魂、文明素养和道德理想的

综合反映。

由于郑东新区特殊的历史背景和营商环境,郑东新区表现出了鲜明的个性和城市品牌:和谐、开放、包容、创新、友善、奋发有为、敢为人先、有担当、有智慧、卓越、通达、敬业、奉献……

我们可以讲述一个“郑东故事”、一个“创业梦想”、一个“郑东好人”,还可以“为郑东发展献一计”……更多郑东故事,等你来。说。

“解读郑东精神”报名方法

报名方式一:关注微信公众号“最爱大郑东”(微信号: zuiaizhengdong)点击“活动征集”按钮,填表报名。

报名方式二:直接扫码填表报名。
(“郑东精神”推荐线上报名表单)

报名方式三:工作时间内可拨打电话0371-67179651直接报名。

征集时间:本次活动集中征集时间分两个阶段进行:

第一阶段:集中式征集时间2018年9月10日~10月30日,《郑州晚报·郑东时报》将开辟专版,最爱大郑东微信公众号将对优秀的“郑东精神”“郑东故事”予以报道。

第二阶段:开放式征集,不设活动最终截止时限。

活动征集到的所有“郑东精神”代表个人、企业、单位、故事都将进入郑东新区优秀案例展示存档,特别优秀者将在地区或全国性的优秀人物、典型案例选拔活动中予以推荐并予以表彰。



报名方式1



报名方式2